DyHKIIMN HECKOJbKUX MEePEMEHHbIX U HesIBHbIe (PyHKIINN

1. (2 6asuna) lokaxkure, aro ecin dbyukus f(x,y), rue (r,y) € F HenpepblBHA 110 KazKJIOH TIEPEMEHHON T 1
Y B OTJEJILHOCTH ¥ MOHOTOHHA 110 OJIHOM M3 HUX, TO 3Ta (DYHKIMA HEIPEPLIBHA I10 COBOKYIIHOCTHU II€PEMEHHBIX
B obstactu F.
2. (2 6amna) Iyers dynkmusa f:[0,1]2 — R HenpepbiBHa 10 KaxKJoil IlepeMeHHONl T W Y B OT/IeNb-
noctu. Jlokaxkure, 4To Hailjiercst Takas I0C/IeI0BATEILHOCTh HenpepblBHbIX Ha [0, 1]% dynxuumii f,, uro
folz,y) = f(x,y) upu n — oo s aw0beix z,y € [0, 1].
3. Uccnenosars na muddepeniupyemocts B touke (0,0) dyukumo f(z,y), ectu f(0,0) = 0, a upwu
2% +y* > 0 ara bynxnusa 3a1ana GopMyIIoit

(2243)3/5
(22 — 2y +y?)*

flz,y) =

a) (1 6amwn) o = 1;

6) (1 bamwn) o = 5
4. (1 6asn) Haitaure a‘fgy B TOuKe u = 2,v = 1, ec;t @ = u + 02,y = u? — v3, z = 2uv.
5. (1 6amn) Haiitu %, g—;, % u g—;, ect zu — yv = 0, yu + zv = 1.
6. (2 6asta) Haittu %, g—;, %, aizgy, giyj, ecym “’;—2 + ?;—2 + i—j = 1. Beimmcats dz u d?z.
7. (1 6amn) [Mokazars, 9ro Jyisi GyHKIUE
22y
fey) = z?y* + (v — y)?
BBITIOJTHEHO

z—0 y—0 \z—0

lim <lim f(:z:,y)) = lim (lim f(w,y)) =0,
y—0
TEM HE MEHeEE

lim  f(x,y)

rz—0
y—0

He CYIIEeCTBYeT.

8. (1 6asn) [okasars, uto sy DyHKIUI

flw,y) = (z+y)sin(z™")sin(y™")

00a IMOBTOPHBIX IIpeesa

lim (lim (av,y)) u %,ILI(I) (l}i% f(%?ﬁ)

z—0 \ y—0

He CYIIECTBYIOT, TEM He MeHee CYIIECTBYeT

lim  f(x,y).
x—0
y—0
Berauciure sror mpejes.
9. a) (1 6asmn) lokaxkure, 9o dDyHKIHS
1 _(==b)?
u(z,t) = e aaZt

2a+/Tt

(a m b — mocTosIHHBIE) YIOBIECTBOPSET YPABHEHUIO TEILJIONPOBOIHOCTH
ou 0%
— =a .
ot ox?



6) (1 6amn) dokaxkure, uro eciu DyHKIus U = u(x,y) YIAOBIETBOPSET YPABHEHUIO TEILIOMPOBOJHOCTH,
TO PyHKIUA

1 .2 x x
’t = — —4a2¢ <_’__) , t > 0
v(zx,t) a\/fe ul s o

TaKzKe YJIOBJETBOPAET 3TOMY YPaBHEHHUIO.

10. Boruncanrs

p+q+r
a) (1 6asmn) 0 !

0xPOy10z"’

6) (1 6amn) d"u, ecmn u = e

ecn u = xyze TVt

ax+by+cz



